
 

 

 

Öffentliche Bekanntmachung der Großen Kreisstadt 
Öhringen 
 
Gemeinderatssitzung am 25.03.2025 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
Am Dienstag, 25. März 2025, um 19:00 Uhr findet eine 
 

öffentliche Sitzung des Gemeinderates 
 
statt. Ort: Kultura 
 

Tagesordnung: 
 
 
1. Fragestunde für Einwohner 

 

2. Erwerb Dampfbähnle Fabrikat Zimmermann, Spurbreite 7 ¼ Zoll, bestehend aus 
Lokomotive, Sitzwagen und Gleise 
 

3. Umbau der Zentrale und des Foyers im Rathaus – Freigabe und Umsetzung der 
Planung 
 

4. Ermächtigungsübertragungen des Haushaltsjahres 2024 und nicht in Anspruch 
genommene Kreditermächtigungen 
 

5. Abschluss eines Gaskonzessionsvertrags zwischen der Stadt Öhringen und der Netze 
BW GmbH ab dem 01.07.2027 
 

6. Freibad Michelbach-Beauftragung Kassenautomat und Zugangskontrolle 
 

7. Bebauungsplan "Solarpark Westernbacher Weg", Büttelbronn 
- erneuter Aufstellungsbeschluss 
- Beschluss zur Durchführung der frühzeitigen Bürger- und Behördenbeteiligung 
 

8. Änderung der 1. Änderung der 4. Fortschreibung des Flächennutzungsplans im 
Parallelverfahren zum Bebauungsplan "Solarpark Westernbacher Weg", Büttelbronn  
- Empfehlung an den Gemeinsamen Aussschuss zu Aufstellungsbeschluss und 
Freigabe für das Verfahren gemäß §§ 3 und 4 BauGB 
 

9. Bebauungsplan "Agri-Photovoltaikanlage Asang", Obermaßholderbach 
- Abwägung über die im Zuge der erneuten Offenlage eingegangenen Stellungnahmen 
- Satzungsbeschluss gemäß § 10 Abs. 1 BauGB 
 



10. Bebauungsplan "Erweiterung Agri-Photovoltaikanlage Asang", Obermaßholderbach 
Änderung der 1. Änderung der 4. Fortschreibung des Flächennutzungsplans im 
Parallelverfahren zum Bebauungsplan "Erweiterung Agri-Photovoltaikanlage Asang" 
- Abwägung über die im Zuge der frühzeitigen Beteiligung eingegangenen 
Stellungnahmen 
- Beschluss der Beteiligung der Bürger und Behörden gemäß § 3 Abs. 2 BauGB und § 4 
Abs. 2 BauGB 
- Aufhebung der Empfehlung an den Gemeinsamen Ausschuss zur Durchführung der 
FNP-Änderung im Parallelverfahren zum Bebauungsplan "Erweiterung Agri-
Photovoltaikanlage Asang" 
 

11. Änderung der 1. Änderung der 4. Fortschreibung des Flächennutzungsplans im 
Parallelverfahren zum Bebauungsplan "Agri-Photovoltaikanlage Asang", 
Obermaßholderbach 
- Empfehlung an den Gemeinsamen Ausschuss zur Aufhebung der FNP-Änderung im 
Parallelverfahren 
 

12. Bebauungsplan "Freiflächenphotovoltaikanlage Allmendäcker", Ohrnberg 
- Abwägung über die im Zuge der frühzeitigen Beteiligung eingegangenen 
Stellungnahmen 
- Beschluss der Beteiligung der Bürger und Behörden gemäß § 3 Abs. 2 BauGB und § 4 
Abs. 2 BauGB 
 

13. Sanierung HGÖ, Bauteil C, Nachtragsbeauftragung vorgehängte Fassade 
 

14. Brandschutzsanierung Hungerfeldschule BA3 - Auftragsvergaben 
 

15. Aktueller Stand der Freiflächenphotovoltaikanlagen 
 

16. Informationen für den Gemeinderat und Mitteilungen des Vorsitzenden 
 

17. Anfragen 
 

 
 
Für interessierte Einwohner liegen die Sitzungsvorlagen im Foyer des Hauptamtes, im Schloss, 1. Stock, zur Einsichtnahme 
aus und stehen im Bürgerinfoportal auf der städtischen Internetseite unter www.oehringen.de zur Verfügung. 

 
 
 
 

Thilo Michler 
Oberbürgermeister 
 

http://www.oehringen.de/
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